A la at. de la Ilma. Sra. Dª Alicia Moreno Espert
Titular del Área de Gobierno de Las Artes
Ayuntamiento de Madrid
Calle Gran Vía, 24

28013 Madrid

D.                                                                , con D.N.I                                            , y domicilio a efectos de notificación en                                                                           , código postal 280     de Madrid, y en cumplimiento del artículo 5, puntos 1 y 2, <acción pública de salvaguarda>, de la Ley 10/1998, de 9 de Julio.
1
Manifiesta su preocupación por el derrumbe que se ha producido el día 27 de febrero de un tramo de la Real Cerca de Felipe IV, en el perímetro occidental de los jardines del Seminario Conciliar de Madrid, dado el interés histórico, arqueológico y paisajístico que esta pieza tiene para preservar la memoria y la imagen de esta ciudad, y considerando que forma parte del Recinto de la Villa de Madrid (Muralla, cerca de Felipe IV y ensanche), declarado B.I.C. en la categoría  de Recinto Histórico (B.O.C.A.M 22-05-1995).

2
Este hecho es de máxima importancia pues el bien afectado ha llegado a esta situación por el imcumplimiento del artículo 3 de la citada Ley, en el que expresamente se dice que “la Administración de la Comunidad de Madrid y los Ayuntamientos velarán por la integridad del patrimonio histórico de la Comunidad de Madrid”, así como no se ha tenido en cuenta el <deber de conservar>, que se explicita en el artículo 18 de esa Ley.
3
Hemos comprobado que la zona ha sido acordonada para la protección del ciudadano y los restos del derrumbe han quedado esparcidos por el suelo, lo que deja en arriesgada situación tanto los restos de la parte afectada, como otros lienzos de la misma cerca que conservan además íntegra su conformación original.
4
Solicitamos por tanto, y en cumplimiento del artículo 26 que se tenga en cuenta que el deber de conservación de un bien de esta categoría no cesa con la ruina del mismo, y que asimismo, y según marca el artículo 32, se tomen las debidas garantías con vista a la recuperación del bien, recogiendo y preservando los restos derrumbados, y estudiándolos adecuadamente para identificar las piezas de unas u otras épocas, con vista a su restitución.
5
Solicitamos asimismo que las partes no derrumbadas, tanto en los cimientos del sector afectado como en la totalidad de las partes conservadas, sean objeto de un estudio en profundidad que determine tanto sus características históricas y morfológicas como su estado físico, con vista a su restauración y puesta en valor.

6
Rogamos finalmente, como interesados, que se nos informe, de las operaciones que afecten a este Bien de Interés Cultural, de la forma en que se piensan tratar los restos derrumbados, y de las medidas que se adopten para garantizar la conservación y mejora del conjunto.
Madrid, a 1 de Marzo de 2010
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